

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005255572

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PSG Unternehmungen AG in Liquidation, St. Gallen

PSG Unternehmungen AG in Liquidation Neugasse 2 9000 St. Gallen

PSG Unternehmungen AG in Liquidation, in St. Gallen, CHE-113.030.873, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 52 vom 16.03.2021, Publ. 1005125114). Mit Verfügung vom 13.07.2021 hat das Bundesgericht der Beschwerde gegen den Entscheid des Konkursrichters des Kreisgerichts St. Gallen vom 08.03.2021 betreffend Konkurseröffnung aufschiebende Wirkung in dem Sinne zuerkannt, als der Konkurs eröffnet bleibt, jedoch einstweilen Vollstreckungsmassnahmen zu unterbleiben haben, mit anderen Worten das Konkursverfahren nicht gefördert werden darf, bereits getroffene Sicherungsmassnahmen aber aufrecht erhalten bleiben. [bisher: Auflösung der Rechtseinheit durch Konkurs gemäss Konkurserkenntnis des Konkursrichters des Kreisgerichts St. Gallen vom 08.03.2021 mit Wirkung ab dem 08.03.2021, 11.00 Uhr.]

Tagesregister-Nr. 8379 vom 19.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 52, Datum: 16.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG